
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

دسترنج 4

در قلب اقتصادی پایتخت، فقط 1000 باربر 
از بیمه تامین اجتماعی برخوردارند

نمایش عریان استثمار 
نیروی کار در بازار تهران
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شامگاه شنبه و در آمریکا؛  

بهرام بیضایی درگذشت‌
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بررسی عدم بازگشت ۶.۷ میلیارد دلار پول نفت 
در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با»مسعود دانشمند«؛ 

دلارهای نفتی گم‌شده، نتیجه 
مباهات به دور زدن تحریم‌هاست

چرتکه 3

سیاست 2

رئیس‌جمهور:

برای تأمین معیشت مردم 
برنامه ۲۰ بندی داریم

رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی تفصیلی با 
KHAMENEI.IR ، برنامه‌های دولت برای 
رفع ناترازی‌ها را بیان کرد. تشریح اقدامات مهم 
و راهبردی دولت در یک سال گذشته، صبوری و 
نجابت مردم به‌خصوص در فشارهای اخیر اقتصادی، 
تأکید بر توانایی‌های داخلی و عزم دولت برای حل 
معضلات و مشکلات کشور و ... مهم‌ترین محورهای 
این گفت‌وگوست. در ادامه بخش‌هایی از گفت‌وگوی 
مسعود پزشکیان با پایگاه اطلاع‌رسانی رهبری از 
نظرتان می‌گذرد:  آنچه ما الان به دنبالش هستیم و 
داریم تلاش می‌کنیم که آن را اصلاح کنیم، موضوع 
ناترازی‌ها است. اگر بخواهیم بحث بکنیم، باید بگوییم 
روندی که در کشور وجود دارد روندی است که در 
بسیاری از قسمت‌ها با ناترازی‌های بزرگی مواجه 
است. مسئله‌ی انرژی- که همان اوّل خودش را نشان 
داد- مسئله‌ی آب، مسائل مالی، مسائل مدیریتّی، 
مسائل سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی، 
همه‌ی این‌ها مسائلی است که ما در وسعت زیادی 
با این مشکل مواجهیم. ما وقتی دولت را به دست 
گرفتیم، ۲۰ هزار مگاوات کسری انرژی داشتیم؛ این 
کسری انرژی در طول سال‌ها ایجاد شده بود و طبیعتاً 

از یک طرف مصرف افزایش پیدا می‌کرد، از طرف دیگر 
توسعه‌ای در رابطه با ارائه‌ی خدمات انرژی نداشتیم 
و این هم سالی بود که بارندگی ما کم بود، نزدیک 
به چهل درصد نسبت به سال‌های قبل میانگین 
بارندگی کاهش پیدا کرده بود،  پشت سدها آب نبود 
و ما نزدیک به ۱۴ هزار مگاوات انرژی برق‌آبی داشتیم 
که با کمبودی که در پشت سدها از نظر آب داشتیم، 
نتوانستیم به طور کامل هم از آن استفاده کنیم؛ یعنی 
کسری انرژی ما به حدود ۳۰ هزار مگاوات رسید. خب 
طبیعتاً جنگ بود و در جنگ هم می‌بایست مسائل را 
حل می‌کردیم. ارتباط ما با همسایگان خیلی بهتر شده. 
روابط ما با کشورهای همسایه در خیلی از زمینه‌ها، چه 
فرهنگی، چه علمی، چه اقتصادی توسعه پیدا کرده. با 
آذربایجان، با ازبکستان، با ترکمنستان، با افغانستان، با 
پاکستان، با عراق، با ترکیه و در خلیج فارس هم با عمان 
و امارات و قطر و مانند این‌ها روند ارتباطات خیلی بهتر 
شده. علی‌رغم همه‌ی این مشکلاتی که هست، مسیر 
ارتباطات بین‌المللی‌مان دارد افزایش پیدا می‌کند. با 
چین و روسیه و قزاقستان و قرقیزستان و تاجیکستان، 
ارتباطات خیلی خوبی برقرار شده. الان داریم مسیرها 

را اصلاح می‌کنیم...

مجسمه شاپور اولِ میدان انقلاب‌، در برابر این همه هیاهو و هزینه بی‌حاصل 
سر تعظیم فرود آورد

نمایش »عظمت ملت ایران« 
در پارکینگ موتوری شهرداری!

شهرنوشت 6

مالك تراكتور كل فوتبال ايران را به هم ريخت  

بازي با آتش 
آدرنالین 8

سیاست 2
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شهرنوشت 6

چرا دستور رئیس‌جمهور برای سیاه کردن سیمک‌ارت‌ها 
اجرا نمی‌شود؟ 

دادستانی، حلقه مفقوده 
ماجرای سیم‌کارت‌های سفید

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس: 

پیشنهاد دولت  برای 
افزایش ۲۰ درصدی حقوق 

باید اصلاح شود 

ابهام بزرگ درمورد مقام ناظر بر روند حفاری! 

ماجرای »تونل« زیر بازار 
بزرگ تهران چیست؟ 

جواد امام در واکنش به طرح موضوع سوال 
از رئیس‌جمهوری در مجلس 

پزشکیان اقدام به تذکر یا ‌صدور 
اخطار قانون اساسی کند 

در سالی که از سوی مقام معظم رهبری »سرمایه‌گذاری برای تولید« 
نام‌گذاری شده و بار دیگر بر اهمیت رونق تولید به‌عنوان راهبرد اصلی اقتصاد 
کشور تأکید شده است، سیاست‌گذاری‌های کلان بنگاه‌های بزرگ اقتصادی 

بیش‌ازپیش در کانون توجه قرار دارد.
شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
مجموعه‌های کشاورزی - صنعتی کشور، راهبرد خود را بر سرمایه‌گذاری در 
صنایع پایین‌دستی، تکمیل زنجیره تولید و خلق ارزش افزوده متمرکز کرده 
است؛ مسیری که علاوه بر تقویت تولید، زمینه‌ساز رونق اقتصادی و اشتغال 
پایدار خواهد بود. در همین راستا، با دکتر مقداد محمودی، مدیرعامل شرکت 

توسعه نیشکر و صنایع جانبی، به گفت‌وگو نشسته‌ایم.
    

آقای دکتر، تحقق اقتصاد مقاومتی در نگاه شما چه الزامات اساسی 
دارد و صنعت نیشکر چه جایگاهی در این مسیر ایفا میک‌ند؟

اقتصاد مقاومتی، به‌عنوان راهبرد کلان و هوشمندانه موردتأکید مقام 
معظم رهبری، زمانی به‌صورت واقعی و پایدار محقق می‌شود که بر دو رکن 
اساسی »افزایش تولید« و »همدلی و انسجام« استوار باشد. صنعت نیشکر، 
به‌عنوان یکی از پیشران‌های مهم اقتصاد کشور و ستون اصلی کشاورزی - 
صنعتی خوزستان، امروز بیش از هر زمان دیگر نیازمند انسجام، کار جهادی 

 و تلاش مضاعف برای عبور از موانع و بهره‌گیری حداکثری از ظرفیت‌های 
موجود است.

کارگران سرمایه اصلی توسعه نیشکر هستند
در نخستین اظهارات خود، بر نقش سرمایه انسانی در توسعه 
نیشکر تأکید ویژه‌ای داشته‌اید. این نگاه چگونه در سیاست‌های 

اجرایی شرکت نمود پیدا میک‌ند؟
با افتخار خود را عضوی از خانواده بزرگ توسعه نیشکر می‌دانم؛ خانواده‌ای 
متشکل از متخصصان توانمند، مدیران و مدبران باتجربه و کارگران باغیرت 
و پرتلاش. این سرمایه انسانی ارزشمند، مهم‌ترین پشتوانه سودآوری، رونق 
تولید و پایداری این صنعت راهبردی است. ما آمده‌ایم تا با اتکا به همین 
ظرفیت عظیم، اهداف بلند توسعه نیشکر را با انسجام، همدلی و تلاش 

شبانه‌روزی محقق کنیم.
روند تولید و بهره‌وری در سال‌های اخیر چگونه بوده و چه افقی 

برای آینده ترسیم شده است؟
روند روبه‌رشدی که در سال‌های اخیر در حوزه تولید، بهره‌وری و سودآوری 
آغاز شده است، با برنامه‌ریزی دقیق‌تر، انسجام سازمانی بیشتر و اعتماد عمیق‌تر 
به نیروی انسانی، شتاب بیشتری خواهد گرفت. کارگران، محور و اساس توسعه 
صنعت نیشکر هستند و هیچ برنامه‌ای بدون نقش‌آفرینی مؤثر آنان به سرانجام 

نمی‌رسد. صیانت از کرامت نیروی کار، ارتقای ایمنی و توجه به رفاه معیشت 
این قشر پرتلاش، از الزامات جدی تولید پایدار است.

نقش صنعت نیشکر در توسعه خوزستان و اقتصاد ملی را چگونه 
ارزیابی میک‌نید؟

شکوفایی صنعت نیشکر، پیشرفت خوزستان را به همراه دارد و پیشرفت 
خوزستان، به‌عنوان خطه مقاومت و ایثار، به‌طور مستقیم در مسیر توسعه و 

رونق اقتصادی کشور اثرگذار است. نیشکر امروز زنجیره‌ای گسترده از تولید 
شکر تا صنایع جانبی نظیر الکل طبی، خمیرمایه، ام‌دی‌اف و دیگر صنایع 
پایین‌دستی است که هر یک سهم قابل‌توجهی در اقتصاد  ایران اسلامی دارند.

برنامه‌های شرکت برای تکمیل زنجیره ارزش و توسعه صنایع 
پایین‌دستی چیست؟

اکنون که فرصت خدمتگزاری در این مجموعه بزرگ صنعتی فراهم شده 
است، با تداوم سیاست‌گذاری‌های اصولی پیشین و اجرای برنامه‌های متنوع 
برای افزایش تولید، فعال‌سازی هرچه بیشتر صنایع جانبی و پایین‌دستی و 
تکمیل زنجیره ارزش، این مسیر در واحدهای هشت‌گانه نیشکری و سایر 
صنایع دنبال خواهد شد. سرمایه‌گذاری هدفمند در صنایع پایین‌دستی، 
توسعه محصولات با ارزش افزوده بالاتر و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، از 

محورهای اصلی این راهبرد است.
حضور توسعه نیشکر در بازار سرمایه چه نقشی در تحقق این 

اهداف دارد؟
حضور شفاف و مؤثر شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی در بازار سرمایه، 
فرصت مناسبی برای درخشش این صنعت، جذب سرمایه‌های جدید و تقویت 
بنیان‌های مالی فراهم کرده است. بهره‌گیری هوشمندانه از ظرفیت بازار 
سرمایه می‌تواند پشتوانه‌ای مطمئن برای اجرای طرح‌های توسعه‌ای، افزایش 

تولید و تکمیل زنجیره ارزش باشد.
و در پایان، پیام شما به مجموعه بزرگ نیشکر چیست؟

بی‌تردید، تحقق این اهداف نیازمند همدلی، انسجام و باور جمعی است. 
باتکیه‌بر توان متخصصان، تجربه مدیران و غیرت کارگران، می‌توان صنعت 
نیشکر را به الگویی موفق از تحقق اقتصاد مقاومتی و تولید پایدار در کشور 

تبدیل کرد.

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی آن با حضور در کشت و صنعت حکیم فارابی، ضمن 
بازدید میدانی از روند تولید، از تلاش‌ها و مجاهدت‌های همه همکاران زحمت‌کش این مجموعه قدردانی 

کرد و آنان را ستون اصلی تولید در صنعت نیشکر دانست.
 به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی آن، دکتر مقداد محمودی در این بازدید 
با تأکید بر نقش بی‌بدیل نیروی انسانی در پایداری تولید اظهار کرد: کارگران قلب تپنده و ستون استوار 
تولید هستند و رفاه و معیشت آنان، اولویت نخست و همیشگی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی به 

شمار می‌رود.

وی با بیان اینکه تمامی دستاوردهای تولیدی این صنعت مرهون تلاش شبانه‌روزی کارگران است، 
افزود: اگر همت، تعهد و کار جهادی این قشر پرتلاش نبود، هیچ‌یک از موفقیت‌های امروز در حوزه 
 تولید محقق نمی‌شد. تولید شکر باکیفیت و شیرین شدن کام مردم، نتیجه مستقیم زحمات همین 

عزیزان است.

برنامه‌های متنوعی برای ارتقای رفاه کارگران اجرایی می‌شود
 مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی آن با اشاره به رویکرد حمایتی مجموعه نسبت به 

همکاران تصریح کرد: سیاست‌های مطلوب رفاهی و معیشتی که از گذشته آغاز شده، با جدیت استمرار 
خواهد یافت و متناسب با توان مالی شرکت و در چارچوب مجوزهای سهام‌داران، برنامه‌های متنوعی برای 

ارتقای رفاه همکاران در دستور کار قرار دارد.
دکتر محمودی، اجرای برخی برنامه‌های مناسبتی از جمله هدیه به مناسبت شب یلدا و... در راستای 
تکریم همکاران را نمونه‌ای از این رویکرد دانست و خاطرنشان کرد: این اقدامات، در کنار سایر برنامه‌های 
رفاهی، با هدف تقویت انگیزه و رضایتمندی نیروی انسانی ادامه خواهد داشت. تکریم همکاران در این 
برنامه‌های مناسبتی، فرصتی مغتنم برای تحکیم بیشتر پیوند بین خانواده بزرگ نیشکر و ایجاد سرمایه 
عظیم انسانی است؛ همان سرمایه‌ای که صنعت نیشکر را در مسیر تولید، بالندگی و خدمت، استوار نگاه 

داشته است.
 وی در پایان ابراز امیدواری کرد که با اجرای برنامه‌های جدید و تداوم همدلی بین خانواده 
 بزرگ نیشکر، ضمن افزایش بهره‌وری، جایگاه صنعت نیشکر در اقتصاد ملی بیش‌ازپیش 

تقویت شود.

خبر ویژه

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر، از راهبردهای این شرکت خبر داد؛

صنایع پایین‌دستی نیشکر در کانون سرمایه‌گذاری

دکتر »مقداد محمودی« در بازدید از کشت و صنعت حکیم فارابی تأکید کرد:

رفاه و معیشت کارگران نیشکر اولویت اصلی است

سیاست 2

جهان 5

سفیر ایران در بغداد:  

آماده »حفاظت از نظام سیاسی 
عراق« هستیم 

رقابت عربستان و امارات در یمن، وارد فاز تقابل نظامی شد؛

نبرد نیابتی دو قدرت منطقه
بر سر برتری ژئوپلیتیک 


